

武汉“啃指男”曾咬断自己4根手指

无钱就医



空荡的房间,左边是母亲睡的由衣柜改成的床,右边则是赵某的床。

除夕夜,“啃指男”将母亲的拇指咬伤。

随着“啃指男”赵某落网,一系列谜团有待解开。记者昨日走进其位于黄石的家,了解其成长经历。

过年在家打了父母

“啃指男”在黄石的家,是个一室一厅的老房子,使用面积只有37平方米,平时一家三口就在这里生活。

走入室内,客厅里摆着一张床,一张桌子、几个板凳和一台旧冰箱。卧室有两张床,一张放在地上,就是他睡觉的地方,另一张床其实是个柜子,侧放在地上,他的母亲晚上睡在上面。由于赵某经常打人、咬人,母亲晚上要看着他。

这是一个重组家庭。赵某1982年出生在陕西省平利县,后来父母离婚,他跟着父亲到西安生活和学习。14岁的时候,他被母亲杨某接到黄石,跟着继父赵某一起生活。赵某是黄石一家煤矿的退休职工,现在又返聘到厂里当配电工,每月工资1600元。母亲无业,长期照顾儿子。

“这个孩子闹得我们一家、左邻右舍甚至亲戚都不得安宁,我的心里真是苦啊!”61岁的继父老赵,一提起这个儿子就老泪纵横。母亲则举着左手拇指说:“你看,他连我都咬!”

夫妻俩介绍,2月9日除夕那天中午,

儿子先是不明就里地把继父暴打了一顿,晚上洗脸的时候,又把母亲的拇指咬得鲜血直流,指甲都掉了,还给了母亲右眼一拳。

“那天他打我之后,我不敢回家睡,在单位的靠椅上将就了一晚上。”继父说,这个年过得不像个年。

一个多月咬掉自己4根手指

母亲回忆,儿子第一次咬手指是在两年前。那时,他因寻衅滋事被判入狱两年,2010年5月26日,他刑满释放。可就在释放前的3天,他因“与狱友争吵打架,被拷了起来,之后他就咬断了自己手上的一根大拇指”。出狱后,父母将他送到家附近的诊所打针消炎,他又把另外一只手的小拇指咬断了。

无奈之下,父母只好打110。警察将其送到黄石第六医院就医。没想到他住院没几天,又咬断了自己的一个大拇指。这还没完,没过多久,他又将自己的脚拇指咬断了一根。算起来,一个多月里,他接连咬断了自己4根手指。

长期混迹汉口一带

在母亲杨某眼里,儿子从小就有些调皮。两三岁的时候很好动,父母没有办法只好用一根绳子拴在他身上,不时拉一拉免

得他到处跑。上小学后,他有时欺负比他小的孩子,放学后喜欢打游戏机,跟一些调皮的子出去玩,甚至有时候不回家。

父母离婚后各自成立了新的家庭,他跟着父亲到西安,不过并没有完全跟父亲住在一起。父亲给他单独租了一个房子,他一个人做饭、洗衣,过了一段艰苦的日子。

14岁时,他被接到黄石,跟母亲和继父生活,并在煤炭一中(现在的黄石十中)读书。不过读了一年不到,就逃学了。此后他来到武汉,长期混迹于汉口火车站附近的唐家墩一带,父母也不知道他具体在做什么。只是每年回家一两次,也没带回来一分钱,有时候还找父母要钱。

2008年,父母得知儿子被抓了,“听说是在外面用刀子捅了人”,最后被判刑两年。在咸宁服刑期间,母亲去看了他两次,一次是春节,另一次给了他400元现金。“他说在里面过得很好,有时候还有肉吃,人都长胖了。”杨某说,当时看不出他有什么异样,没想到出狱后完全变得认不出来了。

曾一丝不挂到处跑

和平街社区一位负责人介绍,赵某一直没有工作,“我们附近居民看到他都怕,不敢靠近他。”一位邻居说,有次看到他一丝不挂在外头跑。

母亲杨某说,儿子每天晚上都要喝可乐和啤酒,有时候行为怪异,把自己的衣服脱个精光,还往身上泼凉水,有时还跑到外面。今年除夕夜那天,儿子打完自己后就跑到隔壁去了,最后被别人弄了出来。

今年大年初八,赵某跑到武汉,来到继父的哥哥家,把家里弄得一团糟。“现在亲戚说他直摇头,我们也很无奈。”老赵说。

为何不去接受治疗

“啃指男”性情如此怪异,为何不去就医?

继父老赵说,在黄石六医院给他治病花了一万多元。老赵称:“有的医生说可能是吸食海洛因引起的,后来我们和派出所联系了省人民医院的专家鉴定,有一个结果,名字很长我不记得,反正听人说可能是间歇性精神病,现在这个报告我找不到了。后来我儿子发作再送去医院,医院不肯收了,加上我们经济困难也治不起,所以就在家养着。”(据《楚天都市报》)



女子不堪地铁拥挤

戴孕妇“假肚皮”占座脱落

饱尝地铁拥挤之苦的张女士,为乘坐地铁时有座,网购“硅胶肚皮”装孕妇。佩戴上第一天,“假肚皮”就脱落露馅儿,张女士以质量问题向工商投诉。

前日,通州工商分局梨园工商所接到这起投诉,认为该行为不属于“为生活消费需要购买、使用商品或者接受服务”,并未予受理张女士投诉。

300元买“假肚皮”

通州梨园工商所人员介绍,张女士投诉时称,自己住在梨园附近,每天乘八通线地铁赶往市区上班。由于梨园站客流量大,张女士很少有座位。

上周,张女士网上看到一条转让“孕妇硅胶肚皮”的论坛帖,宣称戴上“硅胶肚皮”后看起来与真正的孕妇极为相似,坐公交、地铁时会有人让座。这个帖子引起张女士的注意,一番讨价还价,最终以300元成交。

佩戴挤车露馅儿出丑

收到“硅胶肚皮”后,张女士穿戴好,就去乘坐八通线地铁。

工商人员转述张女士的话称,没想到原本已勒紧的固定腰带,在走路和挤车过程中松动,“硅胶肚皮”松松垮垮地耷拉到了下面,“当场露馅儿,遭到嘲笑。”

当时的遭遇让张女士羞愧难当,她上网联系卖“硅胶肚皮”的网友,发现帖子已删除。

工商部门不认可“消费行为”

前日下午,张女士拿着这副“硅胶肚皮”,找到通州梨园工商所投诉。她认为,露馅儿是“硅胶肚皮”的质量不过关,但工商人员未受理投诉。

昨日,工商人员解释,一是张女士在网上交易后,提供不出有效的消费凭证,最主要的是,工商人员认为张女士买“硅胶肚皮”的行为不是《消法》规定的“为生活消费需要购买、使用商品或者接受服务”,最终不予受理投诉。(据《新京报》)

万元沙发刚买不久就“霉变”

投诉长达3年终解决

2009年,市民车先生购买了一套品牌皮质沙发,花费上万元,然而使用不久皮面变色,虽经商家更新修整,但使用不久又出现老毛病,而此时,该商家已经注销不干。后经开发区消协与沙发厂家所在地的四川省彭州市消协协调,车先生长达3年的投诉,于近日解决。

据了解,2012年12月14日,烟台开发区消费者协会来了一位投诉者车先生。车先生反映他于2009年6月在开发区某专卖店购买了一套某品牌的家具,其中两个沙发价值万元。

可是不久“皮面”出现变色,呈现霉变样斑块,当时车先生找到商家,商家拉回去进行了更新修整,可惜当时双方未签署任何协议,所以无据可查。更新后沙发使用不久,皮面又出现变色,而且越来越重。

车先生再次找到商家发现对方的专卖店已经注销不干了,找生产厂家答复已过保质期并且该产品已经停产,不能更换只能进行有偿维修,并且还是要先付款再维修。车先生与厂家多次协商未果,一拖就是3年。车先生对这样的处理结果很不满意,于近日来到烟台开发区消费者协会投诉。

消协接到投诉后,对事情的经过进行细致深入的调查,本着对消费者负责的理念,决定联手四川省彭州市当地的消费者协会共同进行调解处理。当天就向彭州市消费者协会发了函,将事情的经过及消费者的投诉请求进行了说明。

彭州市消费者协会接到函后对此非常重视,立即组织相关工作人员展开了调查调解,生产厂家做出了免费用头层牛皮给客户更换皮套的承诺。至此长达3年之久的沙发投诉终于有了双方均满意的结果。(据《齐鲁晚报》)

领导动用9名下属为女儿做寒假作业

市区某单位工作人员小陈昨天向记者吐槽,这个春节过得真累,上班第一天,居然要帮领导女儿做寒假作业,而且这已经不是第一次了。“领导说,做点作业,就当练练手。”

“以前帮她做作业,也就是些数学题,或者做个小模型,两个人加个班就能搞定。”说起这事,小陈有些哭笑不得,“这次居然出动了9个员工,连司机都贡献出来,而且这孩子要求特别高,原本是四道作业任选一,她全部都要做,但自己却一点不参与。”

一份“微作业”

小陈是广西人,已经工作了一年。

这份“实践作业”内容是让同学们寒假时寻访考察家乡变化,用彩笔绘制一幅图画或者四格漫画,展现家乡美景,或者拿起相机、手机进行拍摄。

还可以将所见、所闻、所思、所想,用文字表达,抒发自己对于家乡的热爱。

可将“画家乡”、“摄家乡”、“写家乡”的作品,分别上传网站,投稿“微图”、“微画”、“微视频”、“微文”栏目。

领导布置了“作业”,小陈虽有怨言,但也不敢马虎,9个员工还分了工,一人拍照,一人写作文,一人制作视频,一人负责传作业,五个员工画画,其中一个负责统筹,还有一个司机协助员工外出取景。

大家一共花了3天,熬了2个通宵,终于在昨天报道之前赶工完成。

“真是从小就开始‘拼爹’呀!从小学开

始就团队作战了,要读到大学她的后援团该是多么庞大呀!”小陈感叹,“其实这些作业很有意思,孩子自己做肯定能学到很多,说不定还做得比我们更有创意。”

学校:不鼓励这样“拼爹”

据了解,大部分金华中小学校的寒假作业都会有这样的社会实践活动,拍DV、做报纸,形式不一,主题各异,每个学校强调的完成方式各有不同,有的强调同学之间团队作业,有的强调亲子互动,也有的学校更侧重独立完成。

不过,记者采访了一些老师,听到这样

做作业,他们都直摇头,“这完全偏离了初衷。”

环城小学刘老师:这样的做法我们不鼓励,如果知道一份作业是这样完成的,即使做得再好,我们肯定会退回。这失去了作业本身的初衷,也会跟孩子的父母好好谈谈,这样的教育方式是有问题。

位于城北一位学校校长:孩子的实践作业家长包办还委托其他人,倒不是太多见。不过有时候,碰到一些省市大奖赛,很多老师都会睁一只眼闭一只眼,这也助长了孩子和家长弄虚作假的气焰。(据《钱江晚报》)

